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Nr. 8176 din 08.11.2021

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 08.11.2021 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana

Stampei, judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcţie. 
Lipseşte domnul consilier local Ţiganea Florin- motivat de faptul că este plecat din localitate.

La şedinţă mai participă: domnul primar- ing. Viluţ Mezdrea, d-na. Ivan Alina- secretarul 
general al comunei şi d-na. Rogojan Mirela- Şef Serviciu, financiar, contabil şi administrativ.

* * *

D-na. consilier local Magas Adnana, preşedinte de şedinţă deschide lucrările şedinţei si arata ca 
prin Dispoziţia primarului nr. 148 din 04.11.2021, a fost convocata şedinţa extraordinara a Consiliului 
local al comunei Poiana Stampei, în data de 08.11.2021, ora 08 şi da citire proiectului ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. IV al anului 2021.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local 
al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Mănăstirea Podu Coşnei cu hramul 
’’Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel”, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pentru anul 2022, ale masei 
lemnoase pe picior, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente 
dimensionale şi natura produsului, care se recoltează din fondul forestier proprietate 
publică a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, administrat de Ocolul Silvic Dorna 
Candrenilor.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor imobile situate în comuna 
Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar 
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6. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a unor poduri din beton de acces la proprietate publică şi 
privată, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi pentru.

Domnul primar- ing. Viluţ Mezdrea menţionează faptul că trebuie recepţionate lucrările de 
construcţii la Biserica din satul Domişoara, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, cu hramul ”Sf. 
împăraţi Constantin şi Elena”, având în vedere că acestea au fost executate în baza sprijinului financiar 
dat de la bugetul local al comunei, conform H.C.L. nr. 72 din 30.07.2021 privind aprobarea acordării 
unui sprijin financiar de la bugetul local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia 
Ortodoxă Domişoara din satul Domişoara, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava şi propune 
suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de recepţie la 
terminarea lucrărilor de construcţii la Biserica din satul Domişoara. comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava, cu hramul ”Sf. împăraţi Constantin si Elena” .

Suplimentarea ordinii de zi se face în conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din O.U.G. 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: ”Suplimentarea 
ordinii de zi se aprobă numai pentru probleme urgente cu majoritate simplă. ”

D-na. Preşedinte de şedinţă supune la vot suplimentarea ordinii de zi.
Se votează cu 10 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi ’’pentru”.

7. 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. IV al anului 2021.
Doamna Rogojan Mirela- Şef Serviciu, financiar, contabil şi administrativ arată faptul că 

rectificarea bugetului local constă în alocarea sumei de 25.000 lei către Mănăstirea Podu Coşnei.
Nu sunt alte discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi ’’pentru”.
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul 
local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Mănăstirea Podu Coşnei cu hramul 
’’Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel”, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar prezintă cererea Stareţului Mănăstirii Podu Coşnei - Protosinghel Filotei- 
Tifiniuc Marius Ilie, prin care solicită sprijin financiar pentru executarea lucrărilor de amenajare 
incintă, betonare şi placare cu piatră la unitatea de cult menţionată, şi arată faptul că, încă de la 
începutul anului s-au discutat sumele ce vor fi alocate bisericilor, Mănăstirea de la Podu Coşnei, 
urmând sa primească suma de 25.000 lei.

Nu sunt alte discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi ’’pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pentru anul 2022, ale 
masei lemnoase pe picior, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente 
dimensionale şi natura produsului, care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, administrat de Ocolul Silvic Dorna Candrenilor.

Domnul primar prezintă adresa Ocolului Silvic Dorna Candrenilor nr. 13010 N.H. din data de 
28.10.2021, prin care solicită aprobarea preţurilor de referinţă de către Consiliul local şi propune 
Consiliului local însuşirea preţurilor de referinţă prevăzute în Decizia nr. 648 din 25.10.2021 a Regiei 
Naţionale a Pădurilor- Romsilva.

Nu sunt alte propuneri de preţ.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi ’’pentru

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor imobile situate în comuna 
Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar arată că, prin adresa nr. 30161 din 25.08.2021, Compania Naţională de Investiţii 
a solicitat clarificări referitoare la Obiectivul de investiţii "Modernizare drum comunal DC 85 în 
comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava ”, Subprogramul ’’Lucrări de primă urgenţă

Printre observaţiile formulate, se invocă neconcordanţa între denumirea drumului propus pentru 
modernizare şi drumul/ segmentele de drum menţionate în cărţile funciare.

în acest sens, s-au efectuat măsurători topografice în scopul identificării, dezmembrării şi 
actualizării suprafeţelor de teren menţionate.

Astfel, au fost emise de către O.CP.I. Suceava- B.C.P.I. Vatra Domei, referatele de admitere a 
dezmembrării imobilelor, urmând aprobarea acestora, cu celeritate, prin Hotărâre a Consiliului Local, 
pentru a putea fi transmise la Compania Naţională de Investiţie.

Nu sunt alte discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi "pentru”.
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6. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava a unor poduri din beton de acces Ia proprietate publică şi 
privată, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar arată că, tot prin adresa nr. 30161 din 25.08.2021, Compania Naţională de 
Investiţii a solicitat clarificări referitoare la podurile aferente drumului propus pentru modernizare, 
motiv pentru care se impune adoptarea unei hotărâri de către Consiliul Local privind atestarea 
apartenenţei lor la domeniul privat al comunei, pentru ca, ulterior, acestea să poată fi înscrise în Cartea 
Funciară.

Nu sunt alte discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi ’’pentru”.

7.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor de 
construcţii la Biserica din satul Dornişoara, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, cu hramul 
”Sf. împăraţi Constantin şi Elena”.

Domnul primar propune ca, din comisia de recepţie să facă parte următorii:
Preşedinte: d-nul. Popescu Vladimir- viceprimar 
Membri: d-na. Magas Adnana- consilier local

d-nul. Ortoanu Bogdan- consilier local 
d-nul. Todaşcă Marcel- consilier local

Nu sunt alte propuneri.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi ’’pentru”.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarea 
hotărâre:

Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, pe trim. IV al anului 2021.

Voturi pentru: 10 
Voturi contra: 0 
Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Mănăstirea Podu Coşnei cu hramul

- Voturi pentru : 10 
Voturi contra: 0 

- Abţineri: 0
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Hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pentru anul 2022, ale masei lemnoase pe 
picior, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale şi natura 
produsului, care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, administrat de Ocolul Silvic Dorna Candrenilor.

Voturi pentru: 10 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor imobile situate în comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 10 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a unor poduri din beton de acces la proprietate publică şi privată, situate în 
comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Voturi pentru: 10 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind constituirea Comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor de construcţii 
la Biserica din satul Dornişoara, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, cu hramul ”Sf. 
împăraţi Constantin şi Elena”.

- Voturi pentru : 10 
Voturi contra: 0

- A bţineri: 0

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
Adnana MAGAS

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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